



立即發佈：2022 年 2 月 14 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈 2022 年首個免費釣魚週末開始

紐約民眾在 2 月 19 日至 20 日無需執照即可捕魚

紐約州環境保護廳敦促紐約民眾在戶外時小心防滑，注意安全

凱西·霍楚爾州長今天鼓勵紐約民眾充分利用即將來臨的 2022 年 2 月 19 和 20 日首個免費垂釣週末 (Free Fishing Weekend)，在此期間垂釣者可在無牌照的情況獲准免費垂釣。

霍楚爾州長表示，「紐約州有很多非常棒的釣魚地點，我鼓勵新手和有經驗的垂釣者都能利用即將到來的免費釣魚日，這一天讓每個人都有機會免費嘗試這項運動，並向家人和朋友介紹這個新的愛好。到戶外釣魚是體驗紐約自然風光以及在紐約的眾多世界級釣魚目的地之一充電的完美方式。在紐約州，垂釣不僅為民眾帶來休閒樂趣，亦產生重要的經濟效益，支援全州地方經濟的發展。」

紐約州環境保護廳 (DEC) 專員巴西爾·賽戈斯 (Basil Seggos) 說：「每年 2 月的免費釣魚週末都是個很好的機會，可以到戶外去尋找一些冬季專屬的釣魚地點，對於新手，可以去往厚冰層水域，在保證安全的前提下，嘗試一下冰釣。冰上垂釣是在冬季月份享受戶外，同時保持各類社交的好方法。如果遇上好天氣，冰釣可以像滑冰、雪地健行、越野滑雪等這些戶外運動一樣享受。」

建議新接觸冰上垂釣活動的人士下載紐約州環境保護廳發佈的[紐約垂釣運動之淡水垂釣新手指南 \(I FISH NY Beginners' Guide to Freshwater Fishing\)](#) 的[冰上垂釣篇 \(Ice Fishing Chapter\)](#)，用於了解準備事項的相關資訊。[紐約州環境保護廳的 YouTube 頻道](#)上有一系列面向初學者的教學視頻。如需獲取准許冰上垂釣的水域列表等其他訊息，可在紐約州環境保護廳的[冰上垂釣](#)網頁上查看。

近期的寒冷天氣使全州的冰面更加結實。紐約州環境保護廳提醒在冰上探險的人們，四英尺及以上的結實冰面才能被認為是可安全站立在水體上的厚度。冰上垂釣人士應注意，在不同的水域，甚至同一片水域內，冰層厚度可能也有變化。垂釣者應尤其注意流動水域、碼頭和房屋周圍的區域，這些區域可能安裝有噴水頭用於減少冰層累積。雪地機車的軌跡或冰面上的足跡不應視作代表冰況安全。強烈建議民眾確認冰況，並避免可能帶來哪怕極小危險的狀況。在使用鑽機或鑽頭測試冰層厚度之前，請訪問紐約州環境保護廳網站

<https://www.dec.ny.gov/outdoor/119684.html> 瞭解更多資訊。

紐約的[免費垂釣日計畫](#)始於 1991 年，用於為不參與垂釣活動的民眾提供機會免費體驗，這項有益的運動為民眾培養新愛好、並鼓勵民眾透過[購買紐約州垂釣執照](#)來支持本州的淡水垂釣管理工作。二月的免費垂釣日是 2022 年數個垂釣計畫中的第一個。其他日期還有 6 月 25 和 26 日，9 月 24 日（全國漁獵日 (National Hunting and Fishing Day)），11 月 11 日（退伍老兵日 (Veterans Day)）。在免費垂釣日，紐約州居民和遊客均可免費在紐約州 7,500 個湖泊和池塘或 7 萬英哩的河流中垂釣。所有其他的[淡水捕魚規定](#)依舊適用。

紐約州的釣魚和狩獵建立了對魚類和野生動物資源和棲息地的管理意識，為經驗豐富的狩獵者和垂釣者提供了與他人分享知識的機會，並通過對年輕人的指導促進其參與狩獵、釣魚、休閒射擊活動。據估算，紐約的狩獵者和垂釣者為經濟貢獻了 49 億美元的支出，支持超過 56,000 個工作崗位和 6.23 億美元的州及地方稅收。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418